

В средней группе «Улыбка» в корпусе по адресу ул. Розы Люксембург 28 «а» с 1 по 5 апреля проходила неделя «Весна пришла – день смеха принесла». 4 апреля 2024 года было проведено музыкальное развлечение «Путешествие по стране смеха». Цель: Познакомить детей с праздником, посвященным дню смеха, развивать позитивные самоощущения.

Были поставлены следующие задачи:

- доставить детям радость и удовольствие от взаимодействия с клоуном, создать веселое настроение;
- развивать двигательные навыки и умения, умение играть в совместные игры, воспитывать коммуникативные качества;

Дети самостоятельно нарядились в костюмы, а затем с веселым клоуном, отправились в путешествие по стране смеха, где посетили станции «Веселяндия», «Хохотушкино», «Музыкальная», «Игральная», «Танцевальная». На станциях они играли в игры «Топ, хлоп», «Кто может громче смеяться», «Повторяй за мной», «Ёжик», «Паровозик». На музыкальной станции спели песенку «Зима прошла» и сыграли на музыкальных инструментах, а на танцевальной станции станцевали танцы «Если весело живется» и «Часики».



А в конце праздника Клоун угостил всех ребят сладкими и вкусными конфетами. Дети остались, очень довольны, получили массу впечатлений, с удовольствием поиграли и получили заряд бодрости и отличного настроения!